
PASSAPAROLA
52.9%

INTERNET
35.3%

ALTRI SERVIZI
11.8%

E' venuto a conoscenza del Centro per La Famiglia
 attraverso:

QUESTIONARIQUESTIONARI

MOLTO
47.4%

ABBASTANZA
42.1%

MOLTISSIMO
5.3%

Si ritiene soddisfatto della cortesia e disponibilità dei
volontari dell’accoglienza

MOLTO
52.6%

ABBASTANZA
31.6%

MOLTISSIMO
10.5%

POCO
5.3%

Si ritiene soddisfatto della cortesia
e disponibilità degli specialisti

ABBASTANZA
63.2%

POCO
26.3%

MOLTO
10.5%

Considera adeguati gli
spazi allestiti presso il

Consultorio
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